
 

 

 

 

 

 

 

 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE FÉMINISATION 
Procès-verbal n°07 

(Mise en ligne le 29.03.2022) 

Réunion en visioconférence 
 

Réunion du : 24 mars 2022 

Responsable : Mme Sylvie ESPEL  

Présents : M. Hocine RACHID, Mme Lucie PHLIPPOTEAU, Mme Marine 

FRANCISPILLAI 

Excusés : Mme Virginie FOREST, M. Didier FOREST, M. Charles-Henri LUCIEN, M. 

Alexandre PASTOR 

Assistent à la séance :  Mme Charlotte Duarte (service civique en charge de la féminisation), 

Mme Dinoia Aline (Présidente du Club du club des Pennes Mirabeau), 

Mr Eric Cadet (Président du club de Grans), Mr Christian Gavino (Vice-

Président du club de Grans)  

 

***** 

La commission Départementale de Féminisation a pour but de promouvoir la pratique féminine ainsi que 

l’intégration des femmes dans les clubs ou les instances (dirigeantes, arbitres ou membres de commissions). 

***** 

FILLE FÊTE DU FOOT 

 

La séance s'est ouverte sur le bilan du dernier Fille Fête du Foot à Griffeuille. Nous avons fait un retour aux 

membres de la commission sur les résultats de cette journée. Etaient présentes 67 participantes, 52 filles 

licenciées et 15 filles non licenciées.  

La suite de la réunion s’est tournée vers le déroulement de notre prochaine édition Fille Fête du Foot qui aura 

lieu le mercredi 6 avril 2022 à Grans (Stade Mary Rose, Chemin des Arènes, 13450 Grans). Un point a été fait sur 

le nombre de dirigeants et bénévoles présents, ainsi que sur l’organisation de l’après-midi en identifiant les 

moyens humains et matériels nécessaires.  

Le club a pris contact avec des centres sociaux et des centres aérés, la maison des jeunes de la ville ainsi que des 

écoles afin de communiquer sur l’événement dans le but d’attirer des jeunes filles à participer à l’événement.  



  

 

Une relance des clubs par téléphone va être effectué, ainsi qu’une relance de la communication sur les réseaux 

sociaux afin d’avoir plus de clubs inscrits. Un point définitif sur le nombre de filles inscrites sera effectué le mardi 

5 avril 2022 à 12h.  

***** 

LE CLUB DES DIRIGEANTES PROVENCALES DU FOOTBALL 
 

Nous pouvons compter 15 femmes inscrites au Club Des Dirigeantes Provençales du Football à ce jour. 

Nous allons alors mettre en place une première journée, afin de les rencontrer pour leur présenter le projet du 

club.  

 

Nous avons pensé au programme suivant :  

-Matin : Formation PFFD  

-Midi : déjeuné toutes ensemble 

-Après-midi : foot golf   

 

Un doodle sera mis en place dans le but de proposer deux dates et les deux lieux afin de recenser les demandes 

de chacune.  

Après réflexion et analyse des plannings plusieurs dates ont été retenu :  

- Le samedi 21 mai 2022  

- Le samedi 4 juin 2022 

***** 

SEMAINE DU FOOTBALL FEMININ  
La réunion a continué avec les membres de la commission de féminisation et Aline DINOIA Présidente du club 

des Pennes Mirabeau ainsi que Mme Marine FRANCISPILLAI référente féminin du club, afin d’évoquer 

l’événement qui sera réalisé aux Pennes-Mirabeau pour la semaine du football féminin. En effet, la 9ème édition 

de la Semaine du Football Féminin organisée en partenariat avec le Crédit Agricole aura lieu du 9 au 15 mai 

2022. Pour cela, la FFF a indiqué qu’il est envisageable d’organiser des journées promotionnelles de Ligues et de 

Districts.  

  Après réflexion, il sera proposé une après-midi centrée sur l'arbitrage afin de sensibiliser les filles, à travers des 

ateliers PEF sur l'arbitrage. La commission des arbitres sera mise en lien avec l’événement afin de faire intervenir 

des filles en formation d'arbitrage qui encadreront les ateliers avec les membres de la commission technique. 

Des oppositions en fin d'après-midi avec mise en situation auront lieu, durant lesquelles les filles arbitreront les 

matchs à tour de rôle toujours encadrer par les arbitres présents sur l'événement. 

 

***** 

PROCHAINE RÉUNION DE LA COMMISSION 
 

La prochaine réunion se déroulera soit le mardi 26 avril soit le jeudi 28 avril à 18h.  

 

***** 
Sylvie Reynier, Responsable de la Commission Féminisation  


